

Styrelsemöte 1

När? 1 Februari 2023, 12.15 (..)
Var? KC:MR
Hur? Rivstart



Närvarande styrelseledamöter'

Tindra Hjort, Ordförande
Jonathan Johnsson, Skattmästare
Stina Andersson, Administrativt Ansvarig
Axel Billing, Husansvarig
Sara Eriksson, Socialt ansvarig
Felix Langenius, Näringslivsansvarig
Sofia Philipson, Eventansvarig
Lukas Helleberg, Kommunikationsansvarig
Malte Carmén, Utbildningsansvarig

Närvarande adjungerande

Catarina Lindén, Husprefekt
Alexandra Rytten Torudd,
Verkstadsmästare
Nanna Öström, Seniors ordförande
Alice Lundberg, Valberedningsordförande
Filippa Hain, Øverphøs
Niclas Trane Lindberg, AKTU ordförande
Simon Wijkander, NGM ordförande
Axel Lindqvist, TD-g ordförande
Jesper Olanders, Sexmästare
Ella Björklund, Café ordförande
Arvid Sandberg
Marcus Slaughter
Viktor Berglund, Svetslök
Teo Martinsson
Emelie Strömberg, Spexu- medlem
Saga Jarlson, Kårstyrelsen
Filippa Holmqvist, Svetslök
Alicia Härdig, HTF-gruppmedlem
Isac Strömberg, Vice Verkmästare
Isak Kjørning Bertheau, Ølphørman
Linus Ferngren, Vice-sexmästare
Josepine Hallqvist, Hovmästare
Henrik Löf, vice-skatt
Tony Nguyen, vice TD-g
Carl Bergquist, Talman
Axel Flygare, INFU ordförande
Sofie Rouse, SRM-ordförande

§1 OFMÖ (Beslut)

Ordförande Tindra Hjort förklarar mötet öppnat klockan 12.15.

§2 Val av mötesordförande (Beslut)

Styrelsen beslutar

att välja Tindra Hjort till mötesordförande.

- §3 Val av mötessekreterare (Beslut)**
Styrelsen beslutar
att välja Stina Andersson till mötessekreterare.
- §4 Val av justerare (Beslut)**
Styrelsen beslutar
att uppdra åt Utbildningsansvarig Malte Carmén att jämte ordförande justera mötesprotokollet.
- §5 Mötets behöriga utlysande (Beslut)**
Styrelsen beslutar
att mötet är behörigt utlyst.
- §6 Adjungeringar (Beslut)**
Styrelsen beslutar
att adjungera samtliga närvarande på mötet med yttrande- och yrkanderätt.
- §7 Godkännande av tidigare protokoll, 221121 (Beslut)**
Styrelsen beslutar
att godkänna protokollet.
- §8 Fastställande av dagordning (Beslut)**
Styrelsen beslutar
att godkänna dagordningen med förtydligande att det ska stå 2023 istället för 2022. Även förtydliga att lägga till punkt **§14.6 Projektledare MEKKA 2024** och **§14.7 Vice Projektledare MEKKA 2024**.
- §9 Kåren informerar (Information)**
Kårkontakt Saga Jarlson informerar om att Kåren skickat ut en remiss om medlemsavgift, sista dagen för input är 28 februari. Kåren håller även en styrelsesittning 31 mars till alla styrelser på LTH.
- §10 Utskotten informerar (Information)**
Verkstan: Verkstan ska ha sin första officiella cykelkväll. Haft kontakt med förra årets Nollu.

SRM: Dags att söka Her-Tech-Future phadder. Finns en hel del förtroendevalda poster idag som man kan söka till inom SRM. SRM har även bokat in alla studiekvällar för våren.

Café: Cafét har smygöppnat och det serveras kaffe, toast och bulle. Hoppades på att öppna nästa vecka.

Seniors: Börja strukturera upp kommande projekt, ett av projekten handlar om att utreda alla vice-poster på Maskinsektionen.

Valberedningen: Har börjat planera inför intervju perioden.

M6: Planerar inför After School på fredag, nämner att man kan söka sexakassör på dagens möte.

INFU: Haft sitt första lunchmöte och igår hade utskottet en workshop.

TDg: Fyllt alla poster i fyllnadsvalet. Planering av sina första event.

NGM: Fokuserat mycket på ouvvar och väskor, samt sett till så att alla NGM-medlemmar kommit igång.

AktU: Kommit igång med lunchmöte och delat ut mailadresser.

NollU: Full rulle, posten som NolleA har precis blivit tillsatt och de har smått börjat planera event tillsammans med Kåren.

Skatt: De har haft sin första skattkväll, nämner att det finns poster att söka under mötet idag.

Husprefekt Catarina: Se till så att ni är på lopftet på fredag och inte här på KC:4. Viktigt med öppen dialog mellan sektionen och husprefekten. Kommunikation inför flytten. Kommer bli en härlig vår och sommar.

§11 Borttagande av firmatecknare

(Beslut)

Mötesordförande Tindra Hjort informerar vad det innebär med firmatecknare.

Styrelsen beslutar

att bortta sektionens nuvarande firmatecknare.

§12 Val av sektionens firmatecknare (Beslut)

Styrelsen beslutar

att välja Sektionsordförande Tindra Hjort och Skattmästare Jonathan Johnsson till enskilda firmatecknare för Maskinsektionen inom TLTH.

§13 Val av administratör för sektionens bankkonton (Beslut)

Styrelsen beslutar

att välja Skattmästare Jonathan Johnsson till administratör för Maskinsektionen inom TLTHs samtliga bankkonton.

§14 Fyllnadsval av förtroendevalda poster (Beslut)

§14.1 Likabehandlingsombud (1st)

Mötesordförande Tindra Hjort öppnar upp för spontankandideringar till posten.

Styrelsen beslutar

att bordlägga punkten till nästa Styrelsemöte

§14.2 Cafékassör

Mötesordförande Tindra Hjort öppnar upp för spontankandideringar till posten.

Styrelsen beslutar

att bordlägga punkten till nästa Styrelsemöte

§14.3 Sexakassör

Mötesordförande Tindra Hjort öppnar upp för spontankandideringar till posten. Kandidat Marcus Slaughter presenterar sig och svarar på frågor.

Styrelsen beslutar

att välja Marcus Slaughter til Sexakassör.

§14.4 Världsmästare

Mötesordförande Tindra Hjort öppnar upp för spontankandideringar till posten.

Styrelsen beslutar

att bordlägga punkten till nästa Styrelsemöte

§14.5 HTF-Ansvarig (1st)

Kandidat Alicia Härdig presenterar sig och svarar på frågor.

Styrelsen beslutar

att välja Alicia Härdig till HTF-ansvarig.

§14.6 Projektledare för MEKKA 2024

Mötesordförande Tindra Hjort öppnar upp för spontankandideringar till posten.

Styrelsen beslutar

att bordlägga punkten till nästa Styrelsemöte

§14.7 Vice projektledare för MEKKA 2024

Mötesordförande Tindra Hjort öppnar upp för spontankandideringar till posten.

Styrelsen beslutar

att bordlägga punkten till nästa Styrelsemöte

§15 Äskning Symaskin

(Information)

TDg Ordförande Axel Lindqvist presenterar äskningen och svarar på frågor. Diskussion förs kring äskningen.

Mötet beslutar

att godkänna äskningen.

§16 Övriga frågor

§xx OFMA

(Beslut)

Mötesordförande Tindra Hjort förklarar mötet avslutat klockan 12:40.

Vid protokollet

Stina Andersson
Administrativt Ansvarig

Justeras

Tindra Hjort
Ordförande

Malte Carmén
Utbildningsansvarig